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 Комунальне некомерційне 

підприємство «Херсонська дитяча 

обласна клінічна лікарня» 

Херсонської обласної ради 

вул. Українська, 81, 

м. Херсон, 

Херсонська область, 173013 
 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) розглянуло 

повідомлення КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської 

обласної ради (код ЄДРПОУ – 02009873) та повідомляє. 

За поданою КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» 

Херсонської обласної ради інформацією вбачається порушення вимог 

підпункту 25 пункту 13 та пункту 32 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні умови),         

а саме: 

- оснащення, зазначене у пункті 7 Відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб’єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості), не відповідає 

вимогам наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 «Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил «Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та 

стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров’я», зареєстрованому 

в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 (не допускається 

проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична 

допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, 

необхідних для процесу стерилізації); 

- наявна розбіжність між пунктом 2 та пунктом 7 Відомостей стосовно 

методів, що застосовуються у медичній практиці (не зазначені приміщення для 

проведення хірургічних втручань);  

        - у графі 4 пункту 7 Відомостей, необхідно вказати медичні вироби та 

вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування 

виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати;  

- у пункті 9 Відомостей, відсутні медичні працівники за всіма заявленими 

спеціальностями, необхідно забезпечити наявність щонайменше одного 
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медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за 

заявленими спеціальностями. 

У разі надходження повідомлення та Відомостей, складених згідно 

з Ліцензійними умовами, МОЗ забезпечить їх розгляд у встановленому 

законодавством порядку та у разі відповідності ліцензіата Ліцензійним умовам 

внесене зміни до Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики. 

МОЗ наголошує на необхідності посилення внутрішнього контролю зі 

сторони суб’єкта господарювання за дотриманням вимог Ліцензійних 

умов. 

Повідомлення залучено до ліцензійної справи. 

Принагідно зазначаємо, що з більш докладними роз’ясненням стосовно 

порядку оформлення та подачі повідомлень, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ у розділі «Ліцензування». 

 

 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                         Олександр ПРАВИЛО 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Дукмас Н. 200 08 17  (977/0/14-23) 
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